

ЗМІСТ

ВПЛИВ ДЕРЖАВИ НА РОЗВИТОК СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Бабайлов В.К.	ОРГАНИЗАЦИЯ МОДЕЛИ РАЗРАБОТКИ ПАРАДИГМ ЭКОНОМИКИ	5
Деділова Т.В., Шершенюк О.М.	ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ СТРАТЕГІЧНОЇ СПРЯМОВАНOSTІ ДЕРЖАВИ НА ІННОВАЦІЙНИЙ ВЕКТОР РОЗВИТКУ	9
Семенова В. Г.	ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ	17

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ В СИСТЕМІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Александрова С. А., Колонтаєвська В. В.	ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ГОТЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	22
Буднік М. М., Медяна Л. С.	ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	25
Круглов В. В., Чепенко М. А.	ВИКОРИСТАННЯ КЛЮЧОВИХ ПОКАЗНИКІВ ЕФЕКТИВНОСТІ (КРІ) В УПРАВЛІННІ МОТИВАЦІЄЮ ПЕРСОНАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ СФЕРИ ТОРГІВЛІ	30
Дороніна О.А.	КОНЦЕПТУАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТРАТЕГІЇ АНТИКРИЗОВОЇ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ЗАСАДАХ ГІДНОЇ ПРАЦІ	35
Максимюк Г. М.	ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «РЕЙТИНГ» В КОНТЕКСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ	41
Василичев Д.В., Ольховська М.О.	ОЦІНКА ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ В УКРАЇНІ	47
Онісіфорова В.Ю.	МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ ПРАЦІВНИКІВ ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМОК ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	51
Rekun G., Baboshko A., Bushlya D.	MENTORING AS AN EFFECTIVE METHOD OF PROFESSIONAL DEVELOPMENT AND PERSONNEL TRAINING	54
Сливка О.А.	НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙ НЕКОМЕРЦІЙНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЛЮДСЬКОМУ РОЗВИТКУ	59
Василичев Д.В., Чернеда Г.С.	ФАКТОРИ СТАНОВЛЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН У ДЕРЖАВІ ТА РЕГІОНАХ	65
Зайцева Н.В.	ЕФЕКТИВНІСТЬ ВНУТРІШНІХ КОМУНІКАЦІЙ ПРИ ДИСТАНЦІЙНІЙ РОБОТІ ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ	69
Лисанова А.М., Киреева М.П.	ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЛИЧНОСТНЫХ ХАРАКТЕРИСТИК РАБОТНИКОВ В БИЗНЕСЕ	73
Сукач О.О.	ВИКОРИСТАННЯ МАРЖИНАЛЬНОГО ПІДХОДУ В УПРАВЛІННІ ВИТРАТАМИ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ	78

ОБЛІК І АУДИТ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Артюх О.В.	ПРЕДМЕТ ТА ОБ'ЄКТИ ПОДАТКОВОГО АУДИТУ	87
Головай Н. М., Гордополова Н. В., Гордополов В. Ю.	РОЗВИТОК ПАРАДИГМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЧНІЙ СИСТЕМІ	93

ПІДПРИЄМНИЦТВО НА ТРАНСПОРТІ

Кібік О.М., Котлубай В.О., Глушко Г.М. Левченко Я.С.	ІНСТРУМЕНТИ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ МОРСЬКОГО ТРАНСПОРТУ	99
Ширяєва Л.В., Афанасьєв О.К.	ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРИВАБЛИВІСТЮ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ	103
Чернявська Т.А.	ОПТИМІЗАЦІЯ ВЗАМОДЕЙСТВИЯ СУБ'ЄКТОВ ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА В ПОРТОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	107
Близнюк А.О.	КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ПИТАНЬ СТРУКТУРНО- ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРАНСПОРТНО- КОМУНІКАТИВНОЇ СИСТЕМИ	112
Федорова В.О.	АНАЛІЗ СТАНУ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВ АВТОТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ	121
Горовий Д.А., Горова К.О., Кобзарєва Г.Ю.	ОЦІНКА ТА АНАЛІЗ ЗОВНІШНЬОЇ ОБОРОННОЇ СТРАТЕГІЧНОЇ ГНУЧКОСТІ АТП ДО ПИТАННЯ ТАРИФІКАЦІЇ МІСЬКИХ ПАСАЖИРСЬКИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ У МЕГАПОЛІСАХ СВІТУ	125 129